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Demande de Financement – Fonds « Avenir Bio »
ENGAGEMENTS RECIPROQUES – MANDAT DE GESTION & POUVOIRS HABILITANTS – RELATIF AU PROJET COLLECTIF « AVENIR BIO »





ENTRE LES SOUSSIGNEES :

Nom et adresse de toutes les structures demandeuses d’une aide financière Avenir Bio

IL EST PREALABLEMENT EXPOSE CE QUI SUIT :

Rappeler les objectifs du Fonds et dans quel contexte vous déposez un dossier Avenir Bio

CECI EXPOSE, IL EST CONVENU CE QUI SUIT :

D’UNE PART :
Les partenaires ..., …, donnent mandat à nom du porteur de projet, qui l’accepte expressément, de déposer un dossier unique de demande de subventions auprès de l’Agence Bio dans le cadre de l’appel à projets XX du XX/XX/XXXX, clôturé le XX/XX/XXXX, pour le compte de l’ensemble des partenaires bénéficiaires.

Les subventions obtenues sur la base du dossier ainsi déposé par nom du porteur de projet seront versées en totalité à nom du porteur du projet qui les percevra et les répartira entre tous les partenaires selon les montants des aides financières revenant à chaque partenaire bénéficiaire, comme ils seront définis dans l’annexe à la convention générale entre nom du porteur de projet et l’Agence Bio.

Sur la base de cette convention et après paiements de toutes sommes par l’Agence Bio à nom du porteur de projet, chaque partenaire bénéficiaire recevra par l’intermédiaire du porteur de projet la partie de l’aide financière qui lui revient dans les plus brefs délais.

D’AUTRE PART :

Le porteur de projet et tous les partenaires bénéficiaires, nom de chaque bénéficiaire, s’engagent à réaliser les investissements matériels et immatériels indiqués dans le dossier de demande.



Fait à …, le XX/XX/XXXX

En xx exemplaires originaux, dont un pour chaque partie, et un pour l’Agence Bio.

Signature de chaque représentant de chaque partenaire bénéficiaire.
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